

Останки бойца, найденного в Ленинградской области, отправили из Омска в Казахстан



Торжественная церемония, в которой приняли участие следователи и юноармейцы, прошла в Музеем комплексе воинской славы омичей.

Останки бойца Красной армии Маукена Ныгметова были найдены поисковиками отряда “Норд” в урочище Гонтовая Липка Ленинградской области и опознаны благодаря солдатскому медальону.

Выяснилось, что боец служил в 1078-м полку 314-й стрелковой дивизии. Дивизия была сформирована в июле 1941 года в Петропавловске.

Маукен Ныгметов принимал участие в ожесточённых боях под Ленинградом на Синявинских высотах. Дивизия взяла самую трудную крепость в этой местности – рошу Круглую.

При содействии казахских национально-культурных объединений в Казахстане были найдены родственники бойца, племянник и двоюродная внучка. По их желанию солдат будет захоронен вблизи села Айнаколь Павлодарской области.

26 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/1031369/item/1503778>